Kruszwica, dnia 28.04.2011 r.
OR-K.0003.8.2011

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

złożone podczas VI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Pani Elżbieta Sawicka, sołtys sołectwa Chrosno podczas sesji  złożyła dwie interpelacje: jedna dotyczyła naprawy drogi  wyjazdowej  z Chrosna (droga gminna), druga  naprawy dachu na przystanku autobusowym.
Odpowiedź:

Naprawa  drogi  zostanie wykonana w terminie do 30 czerwca 2011 r. w ramach remontów cząstkowych dróg gminnych, natomiast naprawa zadaszenia  do 13 maja br.
Radna, pani Wanda Grabska, złożyła interpelację dotyczącą postawienia słupków betonowych  w Chełmcach od strony hydroforni uniemożliwiających wjazd pojazdów mechanicznych na   ścieżkę rowerową oraz oznakowania drogi biegnącej wzdłuż tej ścieżki.
Odpowiedź:
W marcu br. zostało zamontowane oznakowanie pionowe ścieżek rowerowych zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. 
Prace związane z oznakowaniem poziomym ścieżek rowerowych zostaną wykonane do 30 czerwca 2011 r.
Natomiast kwestia zastosowania oznakowania dotyczącego drogi wewnętrznej oraz określenia kierunków ruchu pojazdów zostanie przekazana do zaopiniowania przez radę sołecką.
Radny, pan Rafał Fogt zapytał, kiedy sieć wodociągowa i hydranty na terenie naszej gminy będą sprawdzane zgodnie z przepisami.

Odpowiedź:

Interpelację przekazano do Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy, które udzieliło panu radnemu odpowiedzi.

W kolejnej interpelacji radny prosił o naprawę dróg gminnych w miejscowości Skotniki, które są w fatalnym stanie, a którymi codziennie przejeżdżają autobusy dowożące dzieci i młodzież do szkół.
Odpowiedź:

W związku z nieprzejezdnością drogi dojazdowej 150811C w Skotnikach w dniu 23 marca 2011 r. zlecono jej naprawę poprzez nawiezienie kruszywa, w tym samym dniu wykonano również  równanie dróg gminnych w sołectwie Papros równiarką drogową. W dniu 01 kwietnia 2011 r. dokonano naprawy pozostałych dróg gminnych dojazdowych poprzez nawiezienie 60 ton kruszywa.
Radny, pan Marek Rimer  złożył interpelację dotyczącą zakończenia budowy przepustu na kanale Bachorze na wysokości gospodarstwa pana Broli w Grodztwie. Dokończenie budowy pozwoli na bezpieczny przejazd pojazdów.

Odpowiedź:

Do dnia 06 maja br. zostanie opracowana dokumentacja techniczna na remonty w/w przepustu. Prace remontowe zostaną przeprowadzone jeszcze w bieżącym roku.
Następna interpelacja dotyczyła wystosowania pisma do Zarządu Nieruchomości PKP w Toruniu w sprawie stanu technicznego budynku dawnego dworca PKP na ul.Lipowej w Kruszwicy.

Odpowiedź:

Stan techniczny budynku dworca kolejowego w Kruszwicy nie budzi zastrzeżeń, natomiast jego elewacja wymaga naprawy. W związku z tym Urząd Miejski zwrócił się w tej sprawie do właściciela budynku, tj. PKP SA Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Gdańsku. Oczekujemy na odpowiedź.
Radny, pan Andrzej Michalak   złożył  interpelację  w  sprawie  naprawy  drogi  gminnej

 G 150833 w Kobylnikach, która jest w fatalnym stanie i jazda po niej jest niebezpieczna 
i grozi uszkodzeniem pojazdu.
Odpowiedź:

Naprawa drogi zostanie wykonana do 30 czerwca 2011 r. w ramach remontów cząstkowych dróg gminnych.
Kolejna interpelacja pana radnego dotyczyła usunięcia kontenera na odzież używaną z Kobylnik.
Odpowiedź:

Kontener zostanie usunięty do końca kwietnia br.
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